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Ваш надійний помічник

 

Військовослужбовець (Військова служба за
контрактом (ВСК)), 120000 грн.
 

Запоріжжя,   1 квітня
 

Компанія: Другий відділ Пологівського РТЦК та СП  (https://jobs.ua/company/id/1634287) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Охорона, безпека, Робота без кваліфікації

Побажання до співробітника
 

Освіта: середня
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Другий відділ Пологівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки (Оріхіський РТЦК та
СП, Оріхівський РВК), запрошує військовозобов’язаних Оріхівської територіальної громади Пологівського района ( місто
Оріхів та села Копані, Мирне, Нестерянка, Новоандріївка, Новоданилівка, Новопавлівка та Щербаки), Преображенської
територіальної громади Пологівського района, Малотокмачанської територіальної громади Пологогівського, які перебувають
на військовому обліку в другому відділі Пологівського РТЦК та СП.

Також запрошуємо військовозобов’язаних зареєстрованих, як внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані (мешкають,
проживають) в м. Запоріжжя та Запорізькому районні.

Запрошуємо на військову службу за контрактом в ЗСУ

На військову службу за контрактом приймаються громадяни, які пройшли професійно-психологічний відбір і відповідають
установленим вимогам проходження військової служби та за станом здоров’я визнанні придатними для проходження
військової служби.

Вік : від 18 до 60 років.

Фізична підготовленість та психологічна стійкість кандидата на військову службу за контрактом.

Незалежно від проходження строкової військової служби.

Направлення до навчальних центрів ЗСУ.

Допомога в отриманні письмової згоди командира військової частини в якій бажаєте проходити військову службу та надання
інформації про наявність вакантних посад.

Для військовослужбовців, які проходять військову службу на посадах рядового складу – на 3 роки;

для військовослужбовців, які проходять військову службу на посадах сержантського і старшинського складу – на строк від 3
до 5 років.

Що ми пропонуємо:

За укладання першого контракту встановлено одноразову грошову винагороду в таких розмірах:
для солдат 8 розмірів прожиткового мінімуму – 26 624 грн. ;
для сержантів 9 розмірів прожиткового мінімуму – 29 952 грн.;
офіцерам 10 розмірів прожиткового мінімуму – 33 280 грн.
грошове забезпечення (основне) 20 587 грн. (без додаткової винагороди);
додаткові виплати – на сьогодні передбачено три види доплат військовим :
30 000 грн. – отримують військовослужбовці, які виконують завдання у складі угрупувань військ чи резерву
головнокомандувача ЗСУ, у складі пунктів управління ГШ, які здійснюють управління угрупуваннями військ, які діють, чи
виконують завдання з протиповітряного прикриття та наземної оборони об’єктів критичної інфраструктури або
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завдання із забезпечення підрозділів у районах ведення бойових дій згідно з логістичним розпорядженням;
50 000 грн. – отримують військовослужбовці, які виконують бойові завдання у складі органів військового управління, які
управляють підрозділами першого ешелону оборони або наступу на лінії зіткнення.
100 000 грн. – отримують військовослужбовці, які беруть участь у бойових діях у районах їх ведення та виконують
бойові завдання.

Переваги військової служби за контрактом

Основні соціальні та матеріальні пільги ( заохочувальні фактори):

Забезпечення форменим одягом;
Забезпечення засобами індивідуального захисту;
Забезпечення гарячим харчуванням;
Надання житла;
Отримання статусу «Учасника бойових дій»;
Відпустка:

Під час дії воєнного стану військовослужбовцям надається частина щорічної основної відпустки загальною тривалістю не
більше 30 календарних днів, а також відпустка за сімейними обставинами та з інших поважних причин із збереженням
грошового забезпечення тривалістю не більше 10 календарних днів.

-щорічна основна відпустка надається протягом року частинами не більше 15 календарних днів, за умови одночасної
відсутності не більше 30 відсотків загальної чисельності військовослужбовців певної категорії відповідного підрозділу;

-щорічна матеріальна допомога на оздоровлення виплачується в розмірі місячного грошового забезпечення;

-відпустка для лікування у зв’язку з хворобою або для лікування після поранення (контузії, травми або каліцтва) за
висновком (постановою) військово-лікарської комісії із збереженням грошового та матеріального забезпечення.
Тривалість такої відпустки визначаються характером захворювання, поранення (контузії, травми або каліцтва);
-військовослужбовцям-жінкам у зв’язку з вагітністю та пологами;
-відпустка для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та вразі якщо дитина потребує домашнього
догляду – тривалістю, визначеною в медичному висновку, але не більш як до досягнення нею шестирічного віку ( якщо
обоє батьків є військовослужбовцями, - одному з них за їх рішенням);
Соціальний захист сімей військовослужбовців:
Щорічна матеріальна допомога на вирішення соціально-побутових питань;
Безоплатна кваліфікована медична допомога у військо-медичних закладах охорони здоров’я;
Санаторно-курортне лікування та відпочинок у санаторіях, будинках відпочинку, пансіонатах і туристичних базах МОУ
військовослужбовців та членів їх сімей;
інші пільги передбаченні діючим законодавством України.

Необхідні документи:

- Заява;

- Автобіографія;

- Характеристика з місця роботи або з місця проживання;

- Ксерокопії документі:

-паспорта або ID картки з витягом;

-ідентифікаційного номеру платника податків;

-документів про сімейний стан;

-свідоцтва про народження (своє та дітей);

-документів про освіту;

-трудової книжки (при наявності);

-військового квитка;

- водійського посвідчення (посвідчення тракториста-машиниста) при наявності;

- Довідка про відсутність судимості;

-Довідка про склад сім’ї;

-Фотографії 3*4 (не менше 6 шт.)

-Медичні документ: флюрографія, ЕКГ(кардіограма серця), сертифікати нарколога, психіатра, довідки з психіатричного та
наркологічного диспансерів, кожвендиспасера, тубдиспасера, СНІД, гепатит «В», «С» та інші аналізи.



Контактна інформація
 

Телефон: +38 (099) 524-94-11
 
 

Контактна
особа:

ЮрійЗдоренко
 

Адреса: Запоріжжя
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